

Труд. - А также 1994 -
Зеркал. - с. 7.
в области балета...

Престижнейший конкурс «Приз Лозанны» выиграла русская танцовщица из Санкт-Петербурга Диана Вишнева. Этот конкурс, проводимый вот уже 22 года подряд, собрал в Швейцарии 136 кандидатов из двух десятков стран мира. Диана настолько поразила членов жюри своей блестящей техникой и глубоким артистизмом, что ей, кроме всего прочего, была вручена золотая медаль, самая высокая награда конкурса, которая далеко не каждый год достается победителям «Приза Лозанны».

Ученица хореографического училища имени Вагановой, 17-летняя Диана своим идеалом считает Наталью Макарову и мечтает быть принятой в балетную труппу Кировского, ныне Мариинского, театра.

Вячеслав ПРОКОФЬЕВ.

ПАРИЖ.